

1. SAT: Socijalizacija

Na satu Socijalizacije vježbamo upravljanje emocijama te učimo prepoznavati različite emocije na fotografijama! Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju emocije. Najprije s djetetom pogledajte svaku karticu te imenujte emociju na njoj. Zatim djetetu pokazujte po dvije kartice i recite joj neka vam pokaže određenu emociju (npr. „Gdje je dječak sretan?“). Pritom po potrebi pružite djetetu fizičku podršku ili verbalnu podršku (poblize djetetu opišite emociju – npr. recite „Dječak je sretan tu gdje se smije“). Postupak ponovite za sve kartice nekoliko puta.

3. – 4. SAT: Komunikacija

Na prvom satu Komunikacije vježbamo prepoznavanje značajnih građevina na fotografijama. Uzmite fotografije koje prikazuju obiteljski dom, školu, trgovinu. Djetetu naizmjenično pokazujte fotografije dviju građevina (u početku kombinirajte fotografiju trgovine s fotografijom škole / obiteljskog doma) i recite djetetu neka vam pokaže fotografiju svoje kuće, odnosno svoje škole. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravne fotografije. Nakon nekoliko pokušaja počnite kombinirati fotografiju vaše kuće i fotografiju škole. **Nemojte** dijete pitati na kojoj fotografiji se nalazi trgovina, pitanja postavljajte samo za djetetu poznate građevine. Ponovite postupak nekoliko puta za svaku fotografiju.

Na drugom satu Komunikacije vježbamo vokalnu imitaciju! Najprije ćemo ponoviti glasove koje smo do sad uvježbavali. Sjednite nasuprot djetetu tako da dijete ima dobar pogled na vaše lice i usta. Recite djetetu neka ponavlja za vama glasove koje vi proizvodite. Vježbat ćemo glasove a, e, i, o, u. Započnite sa glasom a, zatim sa glasom e, nastavite sa glasovima o i u te završite sa glasom i. Potom uvježbavajte slogove TA, MA, BA i PA. Ponavljajte glasove i slogove nekoliko puta.

Nakon toga vježbajte sljedeće slogove: BO, PO, MO, BI, PI, MI, PE, PE, ME, PU, PU, MU.

5. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo cvijeće od papira! Za ovu aktivnost trebat će vam sljedeći materijali: bijeli A4 papir, zeleni, žuti i ružičasti kolaž papir, škare i ljepilo. Najprije iz ružičastog kolaž papira izrežite 5 malih krugova (promjera do 5cm). Zatim iz žutog kolaž papira izrežite trakice duljine 4cm i širine 1cm. Iz zelenog kolaž papira izrežite trakice duljine 10cm i širine 1cm te travu (u širini A4 papira). Na bijeli A4 papir prvo zalijepite travu. Zatim zalijepite zelene trakice – stabljike cvjetova. potom uzmite ružičaste krugove i dva suprotna ruba međusobno zalijepite, kao na slici. Tako savinute krugove zalijepite na stabljike. Unutar krugova zalijepite žute trakice. Možete napraviti koliko god cvjetova želite, u različitim bojama! Kad ste gotovi, pošaljite mi svoj rad na Viber ☺

